

我省建成社区日间照料中心2263个

为老年人提供交流活动场所 提供助餐、助洁、助行、助浴、助医等上门服务

本报讯(记者尹翠莉)从省民政厅获悉,我省加快发展社区居家养老服务,分年度、有计划建设社区日间照料(托老)中心,为老年人提供交流活动场所,提供助餐、助洁、助行、助浴、助医等上门服务,提升居家养老服务覆盖率和水平。截至目前,我省建成社区老年人日间照料中心2263个。

据介绍,近年来,我省加快推进养老设施建设,以居家为基础、社

区为依托、机构为补充、医养相结合的养老服务体系框架基本建立,基本满足老年人多层次、多样化、多形式的养老服务需求。

推进养老服务信息化建设。今年省民政厅将提升改造、新建市级居家养老服务信息平台,作为重点工作强力推进,对已建成10个市的居家养老服务综合信息平台进行了升级改造,扩大服务覆盖范围,集成养老服务资

源,为社区和居家老年人提供配餐、康复、紧急呼叫、家政维修、双向沟通交流等服务项目。此外,3个市新建的综合信息平台已投入试运行。

推进养老机构建设。截至2017年底,全省养老机构1478家(其中社会办养老机构871家,床位10.5万张,入住社会老人6.1万)。其中,50%以上的养老机构能够以不同形式为入住老人提供医疗卫生服务,让广大老年

群体享受优质的集中养老服务。

推进农村互助幸福院建设。根据农村发展差异性较大的实际,我省在农村建立以互助幸福院模式为主体、多种形式并存的养老服务设施,满足农村老年人多样化需求。目前,我省农村互助幸福院超过3.1万个,覆盖70%以上的行政村,有效缓解了农村老人特别是农村留守老人、空巢老人的养老难题。

铁拳2018 专项行动打击重点领域食品药品违法犯罪

捣毁227处黑窝点黑工厂黑作坊

本报讯(记者曹哲)从省政府新闻办10月16日举行的我省联合打击重点领域食品药品违法犯罪“铁拳2018”专项行动成果新闻发布会上获悉,铁拳2018专项行动中,全省食品药品监管部门立案8270起,查办重大案件65起,移交公安机关案件及线索122件。公安机关侦办食品药品案件586起,抓获犯

罪嫌疑人641人,捣毁黑窝点、黑工厂、黑作坊227处,涉案金额7亿余元。

5月1日至9月30日,全省开展了联合打击重点领域食品药品违法犯罪“铁拳2018”专项行动。5个月来,各级食品药品监管部门、公安、食药监等部门铁拳出击,合力攻坚,捣毁了一批黑窝点、取缔了一批黑作坊、侦破了一批案

件,净化了一方市场。省政府食安办副主任、省食品药品监督管理局副局长王金龙表示。

专项行动中,公安、食药监部门对12331热线举报线索数据进行系统研判和分析,不放过任何一条有价值的举报线索,从中拓展案源渠道,并建立行政执法刑事联合查处机制。对查证属实的食

品药品违法犯罪行为,公安和食品药品监管部门给予双重处罚,既给予涉事企业或个人行政处罚,又追究涉事企业或个人刑事责任。

专项行动中,全省各地积极探索打击新型食品药品违法犯罪活动的工作方法,开辟新战场,创新案源渠道,开拓案件办理思路。邢台市食药监局与市公安局联合破获的健身房销售激素药物案,涉案金额290余万元,是我省查处的首例运动健身行业生产销售使用假药案。邯郸市、廊坊市依法对网络订餐平台不审查许可证照的行为进行处罚,由原来的处罚商户延伸到处罚销售平台,开启了网络订餐查处销售平台的先例。

张家口可再生能源示范区项目实施方案下达

潘文静)省发改委日前下达《张家口可再生能源示范区项目实施方案》。根据实施方案,张家口可再生能源示范区共安排示范项目15个。其中光伏项目补贴计划165.6万千瓦,备选计划195万千瓦(用于调整、补充)。配套风电项目并网计划105.6万千瓦,光伏风电项目并网计划15万千瓦,生物质发电项目并网计划0.3万千瓦,天然气热电联产项目4.8万千瓦,储能项目19.65万千瓦。

省发改委要求,各企业要立即启动项目核准、备案、环评、施工图设计、工程注册,并严格按照承诺的技术标准和技术路线,高标准、高水平开展项目建设,确保发挥示范作用。光伏项目按承诺的上网电价执行,若高于并网时张家口市对应的上网电价标准,则按照届时最新电价政策执行;风电项目按平价上网电价执行;其它项目按国家规定的上网电价执行。

在示范项目实施中,张家口市要加强项目监督管理,结合项目进展情况,对推进迟缓或不具备建设条件的项目,及时上报调整意见。国网冀北电力有限公司要加快电网工程建设,为示范项目及时并网创造条件。

165.6万千瓦

聚焦2018年全国梆子声腔优秀剧目展演

首场折子戏专场

品西秦之韵 赏滇粹之美

剧场听戏

本报讯(记者肖煜)锣鼓铿锵,戏韵悠扬。10月16日,全国梆子声腔优秀剧目展演首场折子戏专场在省话剧院儿童剧场精彩上演。西秦戏粗犷豪放、雄浑激昂,滇剧曲调流畅、旋律轻快,一出出经典剧目轮番上演展示了梆子声腔百花园姹紫嫣红的美好景象。

晴天霹雳当头震,塌天大祸临家门。由广东省海丰县西秦戏艺术传承中心带来的传统折子戏《刘锡训子》首先登台亮相。剧中刘锡的扮演者西秦戏国家级代表性传承人吕维平一面唱曲训子历诉前情,一面耍交椅花做戏,双手不沾椅子,却让椅子趋前退后、腾挪跌宕,四椅腿轮番脚碾转、左右盘旋,声情并茂,妙趣横生,赢得了观众阵阵掌声、叫好声。

甩发功、飞跪、髯口功。滇剧《五台山下》既传承了传统经典的演绎方式,在唱腔技巧和表现手段上又有所改进。剧中唱腔全部根据演员自身音域量身设计,在表现形式上,淡化了故事性,突出表现人物悲愤的情感和决然的内心活动。该剧排练明震云为记者介绍。

滇剧《乔子口 数桩》中扮演王金艾的22岁青年演员陈莉依,未见其人,先闻其声,其甜美、悠扬的唱腔刚落,掌声便四起。我饰演的是位一位敢爱敢恨、执著刚毅的大家闺



滇剧传统折子戏《五台山下》剧照。记者 田瑞夫 耿辉摄

秀。陈莉依说,首次在全国梆子声腔展演舞台亮相,心中压力不小,这不仅是一个学习、交流的互动平台,更是宣传弘扬优秀传统剧目的机会。希望观众能喜欢滇剧。

滇剧《送京妹》把宋太祖千里送京妹中的男儿志、女儿情演绎得如诗如画,展现了一段至真至纯的爱情。石家庄市杨晓玲赞赏地说,这出戏唱腔尤其动听,轻快活泼,令人回味无穷。该剧演出单位云南省滇剧院艺术团团长徐旭介绍:我们在配乐中加入了大提琴、大阮、中阮、古筝等乐

器,唱腔上改编了滇剧传统曲牌水龙吟、寒月杜鹃、锦上花,曲调更加丰富,唱腔更加丰满。

作为滇剧著名的独有剧目,《鼓滚刘封》讲述了关羽败走麦城、不幸惨死的故事。剧中演员表演处处入戏、精致细腻,唱腔悠扬委婉,声情并茂,获得了现场叫好连连。

以前我只喜欢看京剧、河北梆子,今天第一次看西秦戏和滇剧就爱上了。整场折子戏曲目经典多样,演员唱功扎实,唱腔各具特色,真是过足了戏瘾。戏迷郑光波说。

达到3万余元。

威县以此为样板,继续拓展创新以园聚企、以企带村、以村带社、以社带户的产业化扶贫新路径,衍生出模式相同或类似的君乐宝第三牧场和奶源深加工、宏博白羽肉鸡、生态梨果种植及冷链物流、根力多生物葡萄提升4大项目,帮助贫困户通过资产入股、租赁或托管等方式获得资产性收入,构建了扶贫产业化规模化、资产经营品牌化、利益联结稳定化、金融支撑高效化同步助推脱贫攻坚格局,精准覆盖全县181个贫困村和20733名贫困群众。截至目前,已发放分红1642万多元,帮助多数贫困村和贫困户成功脱贫。

资产收益模式的全面实施,使威县扶贫工作实现了三个转变:一是扶贫方式由输血向造血转变;二是扶贫格局由单打独斗向合力攻坚转变;三是扶贫效果由分散式个体增收向区域性整体脱贫转变。下一步我们将进一步激发贫困人口的内生动力,以产业兴旺的新突破继续巩固发展脱贫成果,大步向全面建成小康社会迈进。祁洪雷表示。

挪中合作的看法。双方合作还有潜力可挖。我们双方要共同努力拓展互利合作。我们对2008年北京奥运会印象深刻,挪方愿同中方加强冬季运动交流合作,支持中方成功举办2022年冬奥会。

会谈后,两国元首还共同见证了有关合作文件的签署。会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为哈尔滨五世举行欢迎仪式。彭丽媛、杨洁篪、郭轩、辜胜阻等参加。



□蔡晓辉

天意怜幽草,人间重晚晴。岁岁重阳,今又重阳。登高、赏菊、佩茱萸、食蓬饵,重阳节的这些重要民俗,自古以来代代相传,承载着中华民族尊老敬老、厚德仁爱的传统美德。作为一种文化基因,这一美德铭刻在中国人的心灵中,流淌在中国人的血脉里,是一种支撑中华民族生生不息的重要精神力量。

孝老爱亲,是中国家庭最为坚实的道德基石。父兮生我,母兮鞠我。抚我畜我,长我育我,顾我复我,出入腹我。欲报之德,昊天罔极!一个人从出生到成人,父亲母亲付出了无数的心血和汗水。儿女长大的过程,也是父母渐渐老去的过程。羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。像当年父母全心全意哺育、培养我们一样,在物质和精神上倾力照顾、慰藉父母,让他们安度晚年,是中华民族最为注重的孝道人伦,也是家庭和睦兴旺的重要衡量标准。

老吾老以及人之老;人不独亲其亲,爱老助老,也是中华民族的传统美德和全社会的共同责任。从个体的角度看,每一个人都终将老去,尊重、善待身边的每一位老年人,就是尊重、善待将来的自己。从广义的层面而言,我们的国家就是一个大家庭,这个大家庭的发展与进步,饱含着一代代老年人的奋斗与奉献,长江后浪推前浪的代际更替与成长,离不开前辈对后来人的悉心帮扶与指导。弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,让所有老年人都能老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,让每一位老人都能生活得安心、舒心,是全社会理应做出的回馈,是我们这个大家庭和谐美满的必然要求。

老年人是活着的图书馆,老同志的智慧和经验是党和国家的宝贵财富。尊老敬老,是党和国家事业发展的需要。不忘本来,才能更好地开辟未来。我们今天取得的伟大成就,是一代又一代党员干部和群众接续奋斗的结果,老同志是革命、建设和改革发展事业的功臣。尊老敬老,就是尊重那种光荣的传统、伟大的精神,就是不忘本来、牢记历史,并从中汲取宝贵的精神力量和智慧,激发一代又一代新人的奋斗、奉献热情。

人人亲其亲,长其长,而天下平。尊老敬老,是家庭美满的基石,是社会和谐的保障,是事业发展的必需。党的十九大报告提出,积极应对人口老龄化,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发展,从制度层面为新时代弘扬尊老敬老这一传统美德提供了保障,让全社会深切感受到了尊老敬老的国家温度。

2017年11月17日上午,人民大会堂见证了这样暖心的一幕:习近平总书记亲切会见参加全国精神文明建设表彰大会的代表,准备同代表们合影留念时,看到93岁的黄旭华和82岁的黄大发两位道德模范代表年事已高,就拉着两位老人的手,一再邀请他们坐到自己身旁。这个温暖的瞬间,感人至深,令人难忘。这一连串自然而然的动作,是人民领袖的真情流露,是对尊老敬老传统美德的身体力行、率先垂范。重阳节之际,重温这暖心的一幕,尤其令人感动与深思。见贤思齐,将感动化为实实在在的实际行动,让尊老敬老成为全社会的行为自觉,成为人人尊崇的社会风尚,我们的家和国必将更加和谐、美好。

第三届夏季青奥会

我省运动员获得3金

本报讯(记者王伟宏)北京时间10月16日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯进行的第三届夏季青年奥林匹克运动会乒乓球混合团体决赛中,由我省运动员孙颖莎与国家队队友王楚钦组成的中国队力克日本队,摘得金牌。至此,我省运动员结束了本届青奥会的比赛任务,共获得3枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌。

乒乓球混合团体赛决赛,首场比赛是女子单打,由孙颖莎对阵平野美宇,孙颖莎在先胜一局后连输两局,但她及时调整,接下来连下两城,以3:2获胜。第二场比赛是男子单打,王楚钦以1:3不敌张本智和,

两队大比分战成1:1平。在决定胜局的混合双打比赛中,孙颖莎/王楚钦先胜两局,第三局平野美宇/张本智和追回一分,但孙颖莎/王楚钦随后拿下第四局,从而以3:1的比分取得混双比赛的胜利,并以2:1的大比分赢得混合团体金牌。

本届青奥会我省共有3名运动员入选中国体育代表团,共获得3枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌。其中,孙颖莎获得乒乓球女子单打、混合团体两枚金牌,王冠斌与国家队队友合力摘得游泳项目男女4:100米混合泳接力金牌,曹梓涵获得跆拳道女子49公斤级铜牌。

我省首家冰雪人才培训基地揭牌

本报讯(记者陈华)10月16日上午,我省首家冰雪人才培训基地在河北体育学院揭牌。

据了解,2015年12月,河北体育学院成立了冰雪运动系,全面实施冰雪运动本科专业教育。同时,联合张家口市职教中心、崇礼区职教中心等培养冰雪专业本科、专科、中专等不同层次的人才。截至今年9月,共招收冰雪专业方向本科生1100余名。近年来,该院不断改善教学条件,投资近1500万元建设了冰雪模拟运动训练中心(旱雪场)、气膜室内仿真

冰场、冰雪模拟实训室,购置了满足教学需要的运动器材。他们还与崇礼密苑云顶乐园滑雪场、太舞滑雪小镇等十余家冰雪企业签署合作协议,形成了一批稳固的教学训练基地。2017年7月,河北体育学院被确定为我省冰雪人才培训基地。

下一步,该院将加强2022年冬奥会急需应用型人才培养,同时优化冰雪师资队伍,扩大实践教学基地,推进国内外联合办学,进一步提高人才培养质量,为推动我省冰雪运动发展贡献力量。

让资产收益惠及每个贫困户

——访威县脱贫办常务副主任祁洪雷

坚决打赢脱贫攻坚战

□记者 王永晨

省政府日前发出通知,正式批准国家扶贫开发重点县威县退出贫困县序列。这个曾经的大、破、穷县,短短6年间,就使建档立卡贫困人口从17.1万人减至5505人,贫困发生率从34.1%降至1.19%。能够走到这一步,我们探索实施的资产收益模式功不可没。威县脱贫办常务副主任祁洪雷说。

两年多前,针对贫困群众内生动力不足、收入来源不持续、长效增收机制不稳定情况,威县按照精准扶贫、体制突破的思路,充分运用市场化手段,以产业扶贫为基础,以利益联结机制为核

心,携手中国蛋鸡产业化龙头企业北京德青源农业科技股份有限公司,首创了资产收益产业扶贫新模式,打造的金鸡帮扶项目被国务院扶贫办确定为全国第一个资产收益扶贫试点。2016年9月全国产业精准扶贫现场会参会人员到威县观摩,这种模式迅速在全国多个县得到复制推广。

金鸡帮扶项目简单概括就是5句话:国企融资建厂、扶贫资金入股、企业租赁经营、贫困群众分享、集体经济受益。祁洪雷介绍,县政府搭建投融资和担保平台实施资本化运作,为县属国有企业威州农业投资有限公司注入4万亩河道确权国有土地等优质资产,通过整合涉农财政资金和扶贫贷款,筹资2.5亿元用于金鸡项目建设。德青源公司租赁运营15年,每

年按照固定资产总投资的10%支付租金,扣除还本付息和税款后全部用于精准扶贫,期满后可按约定续租或按残值一次性收购固定资产。政府投入的扶贫资金,变成项目周边固献乡、第什营镇、枣元乡和梨园屯镇4424名贫困农民(现已动态调整为3779人)和48个重点贫困村的股份,每年分红不低于10%。其中贫困村的分红主要用于村公益事业发展维护和在村内设立公益岗位。

金鸡帮扶项目还通过招工和专设保安、保洁等爱心岗位,吸纳贫困群众就业,获得稳定收入,打造了流转土地挣租金、入股打工挣薪金、资产分红挣股金的机制。同时,通过产业链延伸,形成了运输、包装、物流等社会化服务网络,带动一批贫困群众就业,年收入

理的方向发展。中方愿同挪方加强在北极理事会框架内的交流合作,希望挪威继续为中欧关系健康稳定发展、中国-北欧合作发挥积极作用。

哈拉尔五世表示,很高兴再次对中国进行国事访问。我和王后自1985年首次访华后多次来到中国,见证了中国的迅速发展和巨大变化。我这次访华表明挪中关系重回正轨,并再次显示出强劲的生命力。我赞同习近平主席对加强

(上接第一版)中方愿同挪方以此为契机,共同开辟中挪关系更加美好的未来。

习近平强调,双方要不断巩固和增进政治互信,坚持相互尊重、平等相待的交往原则,充分尊重并切实照顾彼此核心利益和重大关切,为中挪关系行稳致远打牢政治基础。要持续深化和拓展各领域务实合作,为两国经贸合作作出全面制度性安排,实现更高层次的互利共赢。中方愿同挪方积极探讨在“一

高速公路广告设施清理通知

根据国务院办公厅《河北省干线公路沿线广告设施专项清理工作方案》(冀政办字〔2018〕136号)和省交通运输厅《关于做好全省干线公路沿线广告设施专项清理工作的通知》(冀交公〔2018〕507号)要求,我公司现已对河北省高速公路管理局所属各高速公路沿线广告设施开展清理工作,请租赁客户在15日内与我公司联系确定广告设施清理及相关事宜。

地址:河北省石家庄市高新区汾河道81号
电话:0311-89258600
河北国建高速公路投资管理有限公司广告分公司
2018年10月17日